



## Нижегородскую епархию посетила делегация британского благотворительного общества «Друзья Святой горы Афон»

22 августа 2010 года Нижегородскую епархию посетила паломническая делегация британского благотворительного общества «Друзья Святой горы Афон». Цель организации — оказывать помощь в восстановлении афонских монастырей, привлекать паломников на Афон. Ежегодно члены общества совершают паломничество в разные страны. В этом году их выбор пал на Россию.

Делегацию возглавил митрополит Диоклийский Каллист (Константинопольский Патриархат).

«Мы хотели побывать в стране, где Православная Церковь активно действует и развивается, — рассказал владыка Каллист. — Очень приятно видеть возрождение православной веры в России. Мы увидели восстановленные храмы и монастыри, которые посещает множество людей. Я знаю, что жизнь в России сейчас непростая, но у вас есть Церковь, а значит, есть и надежда, что вы преодолете все трудности».

Члены делегации посетили Ростов, Углич и Ярославль. В Нижегородской области паломники побывали в Феодоровском монастыре Городца, где встретились с наместником обители игуменом Августинем (Анисимовым). На память о посещении Городца всем членам делегации были преподнесены иконы Божией Матери «Феодоровская» и городецкие пряники.

Затем паломники посетили Нижний Новгород и осмотрели храм в честь Собора Пресвятой Богородицы. «Мне приходилось видеть фотографии разрушенных храмов Нижнего Новгорода, а теперь очень приятно было увидеть эти храмы в обновленном состоянии, — рассказала монахиня Нектария из Америки. — Особое впечатление на меня произвело духовное училище для девушек:

такого в Америке нет, и нам стоило бы перенять у вас этот опыт».

Паломники также посетили храм в честь Рождества Иоанна Предтечи на площади Народного единства и Михаило-Архангельский собор в Нижегородском кремле.

Ключевым пунктом паломничества стало посещение Благовещенского монастыря и Нижегородской духовной семинарии. Паломники осмотрели семинарский храм в честь святителя Алексия, митрополита Московского, а также помещения духовной школы. Здесь состоялась встреча членов делегации с архиепископом Нижегородским и Арзамасским Георгием.

«Мы рады приветствовать вас на Нижегородской земле, — обратился к паломникам архиепископ Георгий. — Эта земля богата своими традициями, и мы рады, что сегодня вы приобщились к нашему духовному наследию. Русская земля хранит веру православную, народ благочестив, наши храмы никогда не пустуют, и на нас как на пастырей налагается большая ответственность в устройении церковной жизни».

Владыка пожелал паломникам помощи Божией. Затем архиерейский хор исполнил для гостей несколько духовных песнопений. Архиепископ Георгий преподнес митрополиту Каллисту вышитую икону преподобного Серафима Саровского, а членам делегации были подарены издания, посвященные семинарии, святителю Тихону, Патриарху Московскому и всея Руси, и образки преподобного Серафима Саровского с благословением Святейшего Патриарха Кирилла.

В завершение визита члены делегации посетили Александро-Невский собор Нижнего Новгорода, сообщает сайт Нижегородской епархии

*Служба коммуникации ОБЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56789/>